
 

Notulen MR  

Onze Bouwsteen  

Datum: 27 februari 2023 

Tijd: 19.00 – 20.30 uur 

Locatie: teamkamer Onze Bouwsteen 

Aanwezig: Monika, Nienke, Marjoke, Sander, Günther, Stella, 

Petra (Kids Okay) 
   

    
1. Opening 
- Vaststellen agenda 

Geen toevoeging. 
- Notulen vorige vergadering 

Deze is akkoord. 
 

2. Mededelingen/punten door directie 
Geen. 
 

3. Punten voor directie 
- Herinrichting Dorpsstraat. 

School is benaderd door de gemeente i.v.m. de herinrichting van de Dorpsstraat. De 
projectleider van de gemeente Land van Cuijk heeft de plannen gepresenteerd, maar 
er is vooral gesproken over de veiligheid om en nabij de school ten tijde van de 
werkzaamheden. 
Het is de bedoeling om de werkzaamheden in werkvakken op te delen en per vak de 
werkzaamheden uit te voeren, hiervoor zullen er meerdere momenten zijn waarop 
er hinder zal zijn voor medewerkers, maar ook voor de kinderen en ouders. 
De planning van de werkzaamheden is uitdagend, hopelijk kan in de zomervakantie 
begonnen worden bij de schoolzone. 
Zodra er meer informatie bekend is over de planning, zal de projectleider van de 
gemeente hierover contact opnemen met de school. 
 

- Brand- en ontruimingsplan i.c.m. Kids Okay. 
De plannen worden op dit moment aangepast door Kids Okay naar aanleiding van 
het in gebruik nemen van het Wetenschap en Technieklokaal voor de BSO-groep. Het 
idee is geopperd om een keer het ontruimingsplan te oefenen buiten schooltijd, dit 
gebeurt nu nog niet. 
Ook de BHV-werkgroep zal op basis van de veranderde situatie naar haar plannen 
kijken en een extra ontruiming inplannen. 

 



 

 

- 2 uur gym per week. 
De stichting is hier ook mee bezig, om er bijvoorbeeld voor te zorgen dat er genoeg 
vakleerkrachten zijn. Het is nog een uitdaging, het plan voor volgend schooljaar is 
nog niet gereed.  
De definitieve invulling hiervoor wordt meegenomen in combinatie met het 
formatieplan, dit zal in mei/juni aan de MR aangeboden worden.  
 

- Beleid lunch. 
Leerkrachten hebben aangegeven af en toe lastige situaties te hebben met kinderen 
die niet willen eten en/of het niet eens zijn over wat erop het brood zit. Door de 
melding vanuit het team is het bericht in de nieuwsbrief geplaatst. 
 
Naar aanleiding van deze nieuwsbrief is er vanuit de ouders met de MR contact 
opgenomen over zorgen/ervaringen die zij zien bij hun kinderen. Dit gecombineerd 
met een artikel dat onlangs in het NRC is verschenen, waarin zorgpunten over het 
lunchen in de klas worden geuit, is het lunchbeleid uitvoerig binnen de MR 
besproken. 
 
De school herkent zich niet in de methodes die in het NRC beschreven worden en 
heeft het idee dat het goed loopt en er genoeg tijd en rust is voor de kinderen om 
zowel fruit als brood te eten. 
In de volgende nieuwsbrief wordt er gecommuniceerd over het beleid van de school 
met betrekking tot de lunch. 
 
De MR zorgt voor de terugkoppeling aan de betreffende ouder, met daarbij de 
opmerking dat deze vragen natuurlijk ook altijd aan de betreffende leerkracht 
gesteld mogen worden, maar dat de MR zeker meekijkt als het gaat om 
beleidsstukken. 
 

- Beleid toetsen. 
Er zijn 2 soorten toetsen: 

- Methodegebonden toetsen (+/- om de 4 weken) 
- Niet-methodegebonden toetsen 

De toetsen worden op elkaar afgestemd en de gevraagde inzet van de kinderen 
wordt hierin meegenomen. 
Nienke heeft een vergelijking gemaakt met o.a. de Raamdonk in Grave wat betreft de 
methodegebonden toetsen. Het aanbod komt grotendeels overeen. De stichting 
heeft een vastgesteld toetsrooster, deze volgen alle Optimusscholen. Er zijn een 
aantal toetsen die facultatief zijn vanuit dit rooster. Deze neem je af als je meer 
informatie nodig hebt t.b.v. de ontwikkeling van de leerling. Op Onze Bouwsteen 
zetten we deze toetsen zelden in. 
 



 

 

De MR zorgt voor de terugkoppeling aan de betreffende ouder, met daarbij de 
opmerking dat deze vragen natuurlijk ook altijd aan de betreffende leerkracht 
gesteld mogen worden, maar dat de MR zeker meekijkt als het gaat om 
beleidsstukken. 
 

- Starttijd 17 mei (schoolreis). 
Vanuit het team is de vraag gekomen of het op de dag van schoolreis akkoord is om 
later te beginnen. Dit omdat vertrek die dag tussen 9:00 en 9:30 is en daardoor geen 
tijd is om inhoudelijk onderwijs te geven aan de kinderen. 
 
Het is akkoord om de schooltijd aan te passen, wel moet de school opvang regelen 
voor kinderen die wel om 8:30 naar school komen. 
Deze beslissing zal worden gecommuniceerd door de schoolreiscommissie. 
 

- ARBO/ RI&E. 
Er staan op dit moment geen punten open. Het is op dit moment nog niet duidelijk 
wanneer de volgende RI&E uitgevoerd moet worden. 
Monika komt hier de volgende vergadering op terug. 

 
4. Punten activiteitenplan 
- Leerlingenraad. 

De raad is voor dit schooljaar compleet, de nieuwe verkiezing zal aan het begin van 
het nieuwe schooljaar plaatsvinden. 
 

- Verkeersveiligheid/BVL. 
Afstemmen met BVL-werkgroep over de aanstaande werkzaamheden aan de 
Dorpsstraat. Advies om de BVL-werkgroep te koppelen aan Monika. 
 

- Statuten en reglementen MR. 
Statuten zijn opgesteld vanuit Optimus en kunnen ingezien worden. 
Het reglement zal worden gedeeld met de leden van de MR ter controle. 
 
 

5. Wat verder ter tafel komt 
- Contact GMR. 

Geen contact meer geweest met GMR. 
Actie om vanaf volgende vergadering de GMR-notulen mee te sturen met de agenda 
en dan op te nemen als agenda punt voor de MR vergadering. 
 

- Contact achterban (enquête). 
Contact is geweest in de laatste nieuwsbrief. 
Er wordt deze week een tevredenheidsonderzoek uitgestuurd, de resultaten zullen 



 

 

beoordeeld worden om te kijken of er een noodzaak is een aparte enquête uit te 
sturen voor de MR. 

 
6. Rondvraag 

Geen toevoeging. 


